

По сообщениям СМИ, депутаты предлагают обязать страховщиков сообщать об истечении срока действия ОСАГО не позднее чем за 10 календарных дней и не ранее чем за 20 календарных дней до этого. Соответствующий законопроект сегодня будет внесен в Госдуму.

Российский союз автостраховщиков (РСА) выступает за корректировку предложений об уведомлении об окончании срока действия договора ОСАГО. В предложенном депутатами формате норма не будет работать для большинства коротких полисов, сообщили в союзе.

"У нас есть одно— двух— трехдневные полисы. Как автовладельцев в таком случае можно предупредить за 10, а тем более за 20 дней до истечения срока их действия?", — пояснили в РСА.

При заключении электронного полиса у страховщика есть телефон и электронная почта. Но при заключении бумажного полиса этого может не быть, поэтому данные способы не будут работать.

Википедия страхования